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TÁJÉKOZTATÓ 

A Közép-Dunamenti Vízgazdálkodási Társulat működésével összefüggő kérdésekről  

 
A Közép-Dunamenti Vízgazdálkodási Társulat (továbbiakban: Társulat, 2013 Pomáz, 
Rákóczi F. u. 74.) kezeli a Biatorbágy területén áthaladó Füzes-patakot. 2011. 
decemberében a Társulat mederkotrást és medertisztítást végzett a Füzes-patak külterületi 
szakaszán. A munkálatok a 0+00 – 3+344 km szelvényekig kerültek elvégzésre. 

A karbantartási munkálatokat a H-31.381./2/70 számú vízjogi engedélynek megfelelően 
végezte. Az abban foglalt tulajdoni határokat, műtárgyakat vette figyelembe a munkavégzés 
során. A patakmederből a 15 éve benőtt bozótok, cserjék, akáchajtások, víz lefolyását 
akadályozó akácfák, hordalékok, hordalékdugók kerültek eltávolításra. A partélen, a 
szolgalmi sávban elhelyezkedő nemes fák (diófa, égerfa) és a karbantartást nem akadályozó 
fák kerültek meghagyásra. 

A Társulat a bozót- és cserjeirtást, fakivágást saját munkavállalóival végeztette. 

A hordalék eltávolítása 16 m-es gémkinyúlású géppel, alvállalkozó bevonásával történt. 

A Társulat a külterületen élő munkanélküli helyi lakosoknak engedélyt adott a mederélen 
található fák, bokrok tüzelőkénti elszállítására, melynek feltétele az ágak és aljnövényzet 
megsemmisítése volt.  

A munkálatokat folyamatosan nyomon követte az illetékes Vízügyi Igazgatóság 
szakaszmérnöke és műszaki ellenőr is. A műszaki átadás – átvétel megtörtént. 

Az elvégzett munkákat és a kialakult viszonyokat 2012. január 4-én a Polgármesteri Hivatal 
munkatársai és a Társulat ügyvezető igazgatója közös helyszíni bejáráson megtekintette. 
Megegyezés alapján a hidakkal és szükséges kihelyezendő védőkorlátokkal, balesetvédelmi 
előírások betartásával kapcsolatban a Polgármesteri Hivatal közútkezelőként megkeresi a 
Társulatot, a szükséges intézkedések közös meghatározására. 

Kérem tájékoztatásom elfogadását.  

 

Biatorbágy, 2012. január 13. 

 

 

Tarjáni István 
polgármester 

 

 

Összeállította: Bolgárné Várkonyi Mária 


